



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за европске интеграције
20 Број 02-1864/14
4. јун 2014. године
Београд

На основу тачке 20. Резолуције о улози Народне скупштине и начелима у преговорима о приступању Републике Србије Европској унији ("Службени гласник РС", број 112/13),

Одбор за европске интеграције, на седници одржаној 4. јуна 2014. године, донео је

О Д Л У К У

о поступку разматрања предлога преговарачке позиције у процесу преговора о приступању Републике Србије Европској унији

1. Овом одлуком уређује се поступак разматрања предлога преговарачке позиције на седници Одбора за европске интеграције и одбора у чијем су делокругу питања из одговарајуће преговарачке позиције у процесу преговора о приступању Републике Србије Европској унији.
2. Председник Одбора за европске интеграције, без одлагања, предлог преговарачке позиције доставља председнику одбора у чијем је делокругу питање из одговарајуће преговарачке позиције на разматрање и председнику Народне скупштине ради информисања.
3. Одбор у чијем је делокругу питање из одговарајуће преговарачке позиције (у даљем тексту: „надлежни одбор“) разматра предлог преговарачке позиције у року од осам дана од дана пријема предлога и о томе доставља извештај Одбору за европске интеграције.

Седници надлежног одбора обавезно присуствује председник преговарачке групе.

Надлежни одбор одређује известиоца који има право да образложи извештај на седници Одбора за европске интеграције.

4. Одбор за европске интеграције, у року од пет дана од дана пријема извештаја надлежног одбора, разматра предлог преговарачке позиције на седници којој присуствују овлашћени представник Владе, председник преговарачке групе и шеф Преговарачког тима за вођење преговора о приступању Републике Србије Европској унији.

Одбор за европске интеграције размотриће предлог преговарачке позиције и без извештаја надлежног одбора, уколико надлежни одбор не размотри предлог преговарачке позиције у року из тачке 3. ове одлуке.

Пре разматрања предлога преговарачке позиције Одбор за европске интеграције обавезно разматра предлоге, прилоге и препоруке представника цивилног друштва, односно Националног конвента о европској интеграцији Србије (НКЕУ).

5. Седница Одбора за европске интеграције и седница надлежног одбора (у даљем тексту: „седница одбора“) на којој се разматра предлог преговарачке позиције који носи ознаку тајности затворена је за јавност.

Седници одбора из става 1. ове тачке може да присуствује само члан, односно заменик одсутног члана одбора, секретар одбора, запослени у Служби Народне скупштине одређен за рад у одбору и запослени одређен да обавља послове за потребе одржавања седница одбора, уз потписивање изјаве о обавези чувања тајне.

Тонски снимак, препис тонског снимка, извештај и записник седнице одбора, као и акт донет на седници одбора имају исти степен тајности као и документ разматран на седници одбора.

Престанак тајности документа из става 3. ове тачке утврђује се у складу са законом којим се уређује тајност података.

У сали у којој се одржава седница одбора спроводе се одговарајуће мере безбедности. Није дозвољено уношење мобилних телефона и других електронских уређаја у салу, изузев уређаја за тонско снимање седнице одбора.

На седници одбора не користи се систем е-парламента.

6. Након разматрања, Одбор за европске интеграције даје мишљење и/или доноси препоруке о предлогу преговарачке позиције, о чему, без одлагања, обавештава Владу, председника Народне скупштине и председника надлежног одбора.

Уколико Одбор за европске интеграције не размотри предлог преговарачке позиције у року од 15 дана од дана пријема, сматра се да је прихватио предлог преговарачке позиције у тексту који је доставила Влада.

7. Влада обавештава Одбор за европске интеграције о усвојеној преговарачкој позицији.

Председник Одбора за европске интеграције обавештава председника Народне скупштине и председника надлежног одбора о усвојеној преговарачкој позицији.

8. У случају измене преговарачке позиције или поновног отварања преговарачког поглавља примењује се поступак разматрања предлога преговарачке позиције уређен овом одлуком.

9. Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана доношења.

 **ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА**
Aleksandar Senić
Александар Сенић